



## **За рукоприкладство придется отвечать**

**Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти.

25-летний Дмитрий В., находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, совершил административное правонарушение, за что и был задержан сотрудниками милиции.

После того, как задержанный гражданин оказался в дежурной части медицинского вытрезвителя, он устроил скандал и ударил сотрудника милиции, который находился при исполнении служебных обязанностей, кулаком по лицу.

**Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Дмитрию предъявлено обвинение по ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти.

Должностные лица правоохранительных или контролирующих органов, находящиеся при исполнении своих служебных обязанностей представляют интересы государства и находятся под защитой Закона.

Противоправные действия, совершенные в отношении представителей власти влекут за собой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

уголовную ответственность. До 5 лет лишения свободы предусмотрено за совершение этого преступления.

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667260>